
TÁJÉKOZTATÓ AZ ADHAT VONALON KERESZTÜL 
ÉRKEZETT  

2017-ES TÁMOGATÁSOKRÓL 

A SUHANJ! Alapítvány számára 2017-ben felajánlott „Adhat vonal” 
telefonos és sms adományok összértéke 21 830 forint volt, ami 
tartalmazza a 2016 decemberében felajánlott, de 2017-ben folyósított 
támogatásokat is. Az alapítványt a teljes összeg után 781 forintnyi díj 
terhelte, amit a a telefonszolgáltatók felé kellett megtéríteni. A 
fennmaradó 21 049 forintot a SUHANJ! Alapítvány maradéktalanul 
végtaghiányos gyerekeknek, valamint látássérült csoportoknak 
szervezett úszóedzésekre fordította. 

Köszönjük minden támogatónknak a jószándékú felajánlását.              

A program hátteréről 

A SUHANJ! Alapítvány 2012-ben indította el úszásprogramját végtaghiányos gyerekek részére 
Pásztory Dóra paralimpikon vezetésével. A programot az alapítvány kis összegű 
adományokból finanszírozza, ezek tették lehetővé, hogy 2015-ben idővel a látássérültek 
részére szervezett úszóedzésekkel is foglalkozni kezdtünk. A SUHANJ! Alapítvány 2017-ben 
már összesen 459 órában biztosított úszóedzéseket és vizi fejlesztést fogyatékkal élő 
társainknak. 

Csoportos úszóedzések látássérülteknek 

Az edzéseket heti rendszerességgel tartjuk képzett úszóoktató közreműködésével, bérelt 
sávban. Az alapítvány önkéntesei segítenek a látássérülteknek abban, hogy eljussanak az 
uszodába illetve abban is rendelkezésre állnak, hogy ott az öltözőben és a medencetérben 
eligazodjanak. 

• Edzés helyszíne, ideje: Hajós Alfréd Uszoda, minden szombat 8:30-9:30 
• Létszám: 6-8 látássérült és ugyanennyi segítő önkéntes. 

Egyéni edzések végtaghiányos gyerekeknek 

Vannak olyan fogyatékkal élő gyerekek, akik amiatt, hogy nagy odafigyelést és állandó 
jelenlétet igényelnek a medencetérben, nem tudnak csoportos órán részt venni, ezért részükre 
úgynevezett egy-az-egyes foglalkozásokat biztosítunk szakképzett és gyakorlott edző 
közreműködésével. Ez azt jelenti, hogy az edző az úszás időtartama alatt csak egy gyerek 
számára tart oktatást.  
 
Edző: Vados Bence, Testnevelési Egyetemen úszóoktatóként végzett, végtaghiányos 
úszóoktató, aki elvégzett az egyetem után egy speciális aquaterápiás tanfolyamot annak 
érdekében, hogy a sérült és fogyatékkal élő gyerekekkel maximális szakértelemmel tudjon 
foglalkozni. 

• Edzések helye, ideje: MOM Sport, edzővel történt személyes egyeztetés alapján (heti 
1-2 alkalom) 

• Az edzéseket látogató gyerekek száma: 20 fő


